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B E S Z Á M O L Ó 

2020.  

A MISZK 2019.04.24-i küldöttgyűlése elfogadta a Szakterületet Felülvizsgáló Bizottság (tov. 

bizottság) előző egyéves tevékenységéről szóló beszámolót és megválasztotta annak elnökét 

Filep László Istvánt (3.,5.,6. tagozat) és két új tagját. dr. Somlay Gézát (2. tagozat) és Bartha 

Gyulát (10. tagozat).  

A MISZK tagozatai által az Igazságügyi Minisztérium (tov. IM) felkérésére a kompetencia 

szabályozására kidolgozott új kompetencia rendeletre és az annak indokolásában foglalt új 

szabályozási koncepciókra a bizottság érdemi választ nem kapott,. Az informális 

visszajelzések figyelembevételével – amelyek a javasolt konkrét változtatások megfelelő 

indokoltságának hiányára utaltak – így azok rövid időn belüli - akárcsak részbeni tárgyalása - 

szabályos bizottsági ülésen nem volt indokolt. A bizottság 2019. év III. negyedéves ülésén így 

olyan munkatervet határozott meg, amely egyrészt a törvényben előírt feladatunk szűkebb 

értelmezése alapján lehetővé teszi a felsőoktatási intézmények hatályos képzéseinek 

figyelemmel kísérését a gyakorlatban (közvetlen kapcsolatok kiépítése, adatbázis), másrészt 

elindítottunk egy műhelymunkát, amely a továbbiakban kidolgozandó módosítási javaslataink 

elméleti megalapozásaként a kompetencia hatályos szabályozásának historikus-, szerkezeti- és 

praktikus szempontú elemzését vállalta fel. 

A műhelymunka első fázisának eredménye egy a Bizottság elnöke által jegyzett A 

kompetencia szerkezete, a kompetens szakértő kiválasztása az E-névjegyzékből című 

tanulmány, amelyet az IM Igazságügyi Szolgálatok Jogakadémiája Szakkérdésekről 

szakértőknek tanulmánykötetében került publikálásra 2020 májusában.
1
 Ennek első változatát 

a bizottság a 2019. IV. negyedévi ülésén vitatta meg, az abban foglalt meghatározásokat, 

szerkezeti összefüggéseket és a névjegyzékre vonatkozó gyakorlati javaslatokat elfogadta, a 

felvetett problémák további elemzéséről, további vizsgálatáról határozott. Ugyancsak ezen az 

ülésen került sor a 2020.-évi előzetes munkaterv és a költségvetési terv elfogadására is, 

amelyet megküldtünk a MISZK Elnökségének.  

A bizottság tagjai 2019-ben és 2020-ban részt vettek minden olyan konferencián, tagozati 

rendezvényen, illetve ülésen, amely a bizottság feladatkörét érintette, illetve ahová meghívást 

kaptak, és a MISZK Elnökétől esetenként kért és kapott megbízólevélben szabályozott 

keretek között tárgyaltak a külső szervezetekkel (Igazságügyi Szakértői 

Intézmények/Intézetek szakmai kamarák, felsőoktatási intézmények). A fentieken túl 

bizottságunk az Elnökség kérésére részt vett néhány szakmai álláspont kidolgozásában is.  

A bizottság 2020. I. negyedévi ülésén  döntött egy 2020. májusára tervezett szakmai 

konferenciára megszervezéséről, amelyet külső előadók felkérésével és a szakmai tagozatok 

aktív részvételével kívántunk megtartani A COVID járvány sajnos ezt ellehetetlenítette.  
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A műhelymunka első elméleti eredményeit, az azokat megalapozó statisztikai tényadatokat és 

gyakorlati javaslatainkat a Munkavédelmi Tagozat 2019. decemberben megrendezett szakmai 

konferenciáján ismertettük, itt került elsőként megvitatásra. A legfontosabb megállapítások és 

a gyakorlati javaslatok utolsóként a Közgazdasági Tagozat 2020. március 12.-i ülésén kerültek 

ismertetésre.  

A 2020 II. negyedévében megtartott ülésén bizottságunk döntött a közlekedési-ipari tagozat 

szakterületeinek képesítési feltételeire és szerkezetére vonatkozó javaslatainak szabályos ülés 

keretében történő tárgyalásáról, valamint a közgazdasági tagozat elnökének kérésére az 

általuk előterjesztendő kompetencia-rendelet módosítási javaslat szabályos bizottsági ülés 

keretében történő megtárgyalásáról is, azonban ezekre az ülésekre célszerűen már csak az új 

kamarai választásokat követően kerül sor.  

 

 

 
Visegrád, 2020. július 6.  Filep László István 

SZFB elnök 

 

 

 


